Pour diffusion immédiate Le 27 novembre 2013

Feu vert pour la construction de la route d'hiver d'Old Crow

WHITEHORSE — Le gouvernement du Yukon a annoncé aujourd'hui que la route d'hiver d'Old Crow sera construite cette année pour la première fois depuis 2004, grâce à un accord conclu avec le gouvernement de la Première nation des Gwitchin Vuntut.

« Ce projet mis en œuvre en partenariat avec le gouvernement des Gwitchin Vuntut nous permet de nous attaquer ensemble aux priorités qui touchent cette collectivité du nord du Yukon », a déclaré le premier ministre, M. Darrell Pasloski.

On prévoit que la route d'hiver ouvrira le 24 février et fermera le 17 mars.

« Après les revers que nous avons connus l'hiver dernier en raison des conditions météorologiques, nous sommes heureux de voir ce projet se réaliser », a indiqué le chef Joe Linklater. « Nous accueillons favorablement le partenariat établi avec le ministère de la Voirie et des Travaux publics pour la réalisation de cet important projet communautaire. Nous avons investi dans les infrastructures de la collectivité, notamment dans un nouveau magasin, un nouveau parc de stockage ainsi qu'un certain nombre d'unités de logement, qui seront tous transportés jusqu'ici par la route d'hiver. »

Selon l'accord de partage des coûts entre les deux parties, le ministère de la Voirie et des Travaux publics contribuera financièrement au projet à hauteur de 700 000 \$. Quant au gouvernement des Gwitchin Vuntut, il gérera et supervisera le projet.

« Mon ministère se réjouit à la perspective de collaborer avec le gouvernement des Gwitchin Vuntut à la réalisation de ces importants travaux d'infrastructure », a indiqué le ministre de la Voirie et des Travaux publics, M. Wade Istchenko.

-30-

Renseignements:

Elaine Schiman Communications Conseil des ministres 867-633-7961 elaine.schiman@gov.yk.ca

Brittanee Stewart Communications Voirie et Travaux publics 867-667-8935 brittanee.stewart@gov.yk.ca

Pauline Frost-Hanberg Communications Gouvernement des Gwitchin Vuntut 867-335-8089 paulinefrost@icloud.com

Communiqué numéro 13-302

Stay up to date with the latest Yukon government news by subscribing to our RSS feed here: http://www.gov.yk.ca/news/rss.html. Or follow us on Twitter @yukongov.